

Alles Wissenswerte über das Internationale Donaufest Ulm/Neu-Ulm 2024

Alle Infos zum Donaufest Ulm 2024: Programm, Öffnungszeiten, Anreise und mehr! Entdecken Sie das vielfältige Kulturprogramm entlang der Donau.

Donaufest Ulm 2024: ein kulturelles Highlight entlang der Donau

Das Donaufest in Ulm/Neu-Ulm ist ein alle zwei Jahre stattfindendes kulturelles Ereignis, das Künstler und Gäste aus den Donauländern zusammenbringt. Von Musik und Tanz bis hin zu Literatur und Ausstellungen bietet das Fest eine Vielzahl von kulturellen Aktivitäten, die die Vielfalt entlang der Donau feiern und fördern.

Die Highlights des Donaufests Ulm 2024

Ein zentraler Bestandteil des Donaufests ist der Markt der Donauländer, der Kunsthandwerk, Musik und kulinarische Spezialitäten aus der Region präsentiert. Das Fest bietet zudem ein abwechslungsreiches Familienprogramm, das Besucher jeden Alters anspricht.

Das Donaufest Ulm 2024 erstreckt sich über zehn Tage und bietet ein vielfältiges Programm. Highlights sind unter anderem das donau.pop.camp in der Popbastion Ulm, das vom 4. bis 12. Juli stattfindet, sowie die Veranstaltung "Ten Nations Meet Danube" auf dem Gelände Ulm/Neu-Ulm am Donauufer von 4. bis 14. Juli.

Zusätzlich zu den kulturellen Veranstaltungen gibt es Ausstellungen, darunter "Gesichtslos – Frauen in der Prostitution" und verschiedene Themenzelte entlang des Donauufers.

Wie erreichen Sie das Donaufest?

Das Festgelände am Donauufer ist am besten mit öffentlichen Verkehrsmitteln zu erreichen. Die Haltestelle "Rathaus Ulm" wird von Stadtbuslinien und Regionalbussen angefahren. Für Fahrradfahrer stehen ausgewiesene Abstellflächen zur Verfügung, Autos können auf P&R-Plätzen abgestellt werden.

Parkmöglichkeiten während des Donaufests

Das Parkhaus "Congress Centrum Süd" in Ulm sowie die Tiefgarage Petrusplatz in Neu-Ulm bieten Parkmöglichkeiten während des Donaufests. Für Wohnmobile stehen Stellplätze in unmittelbarer Nähe der Donau zur Verfügung.

Weitere Informationen und Services

Während des Donaufests können Fundsachen bei den Infoständen abgegeben und bis zum Ende des Tages dort aufbewahrt werden. Kinder, die ihre Eltern verloren haben, werden an speziellen Sammelstellen betreut. Zudem werden exklusive Donaufest-Artikel verkauft, deren Erlöse einem guten Zweck zugutekommen.

Das Donaufest Ulm 2024 verspricht ein kulturelles Highlight entlang der Donau zu werden, das Besucher aus der Region und darüber hinaus begeistern wird.

- NAG

Besuchen Sie uns auf: n-ag.de